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Національному банку України 

 

 

 

м. Київ         29 квітня 2025р. 

 

I. Звіт щодо фінансової звітності 
 

Думка 
Нами, аудиторами Аудиторської фірми у формі товариства з обмеженою 

відповідальністю «Інтерконто»  (надалі – Аудиторська фірма), проведено аудиторську 

перевірку щодо достовірності, повноти та відповідності встановлених законодавством 

вимог до формування фінансової звітності, що додається, та включає загальну 

інформацію про АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНД ДЕКАРБОНІЗАЦІЇ 

УКРАЇНИ» (надалі – Товариство) у складі:  

 Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2024 року,  

 Звіту про фінансові результати за 2024 рік,  

 Звіту про рух грошових коштів за 2024 рік, 

 Звіту про зміни у власному капіталі за 2024 рік,  

 Приміток до фінансової звітності за 2024 рік. 

 

Наведені документи подані для перевірки як такі, що складені відповідно до вимог 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі МСФЗ). 

 

На думку аудиторів, фінансова звітність АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ФОНД ДЕКАРБОНІЗАЦІЇ УКРАЇНИ» станом на 31 грудня 2024р., що додається, в 
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суттєвих аспектах відображає достовірно та правдиво фінансову інформацію відповідно  

до Міжнародних стандартів фінансової звітності та іншого чинного законодавства. 

 

Основа для думки  
 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року і Міжнародних 

стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 

послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, та вимог інших законодавчих актів 

України.  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до Товариства згідно з етичними вимогами, застосовними в 

Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 

відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Інша інформація 

 
У відповідності до МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншою інформації» 

іншою інформацією вважається звіт про виконання річного фінансового плану за 2024 

рік, звіт про управління за 2024 рік, а також звітність, що подаються до Національного 

банку фінансовими компаніями відповідно до Постанови Правління НБУ від 25.11.2021  

№ 123. 

Відповідальність за іншу інформацію несе керівництво Фонду. Думка аудитора не 

поширюється на іншу інформацію, відповідно аудитор не висловлює аудиторської думки 

та не робить висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо іншої інформації. 

Звіт про управління Фонду за 2024 рік є узгодженим з фінансовою звітністю та не 

містить суттєвих викривлень.   

МСА не встановлюють відповідальність аудитора за отримання впевненості щодо 

іншої фінансової інформації. Проте аудитор повинен розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або інформацією, 

отриманою в ході проведення аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що 

містить суттєве викривлення. У разі виявлення за результатами аудиту суттєвого 

викривлення іншої інформації, аудитор зобов’язаний повідомити про цей факт. Ми не 

виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 

 

 Відповідальність керівництва за фінансову звітність 
Керівництво  Товариства розуміє і визнає свою відповідальність за: 

 складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності, вибору та застосування відповідної 

облікової політики, подання облікових оцінок; 

 внутрішній контроль, який за визначенням керівництва Товариства є необхідним 

для надання можливості складати фінансову звітність, що не містить суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства чи помилки; 

 виконання оцінки здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, доречність використання припущення про безперервність діяльності 
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як основи для бухгалтерського обліку та розкриття питань, що стосуються безперервності 

діяльності у фінансовій звітності відповідно до МСФЗ; 

 забезпечення доступу аудитора до інформації з метою аудиту, як того вимагає 

МСА 210.  

 
Відповідальність  Товариства визначена, зокрема, МСА 210 «Узгодження умов 

завдання з аудиту», погоджена у договорі про надання аудиторських послуг №2/4-10 від 

10.04.2025 р. 

 
Ті, що наділені найвищим повноваженнями 

Відповідно до п. 10 МСА 260 «Повідомлення інформації тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями» ті, кого наділено найвищими повноваженнями - це особа 

або орган, які відповідають за нагляд за стратегічними напрямами діяльності суб’єкта 

господарювання і несуть відповідальність за підзвітність суб’єкта господарювання, у 

тому числі нагляд за процесом фінансового звітування. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Відповідальність Аудиторської фірми визначена Законом України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», МСА 200 «Загальні цілі незалежного 

аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту», МСА 250 

«Розгляд законодавчих та нормативних актів при аудиті фінансової звітності», МСА 260 

«Повідомлення інформації з питань аудиту тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями», МСА 570 «Безперервність», МСА 700 «Формулювання думки та 

надання звіту щодо фінансової звітності» та іншими Міжнародними стандартами аудиту, 

Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення», іншими законодавчими та нормативними 

актами. 

Аудиторська фірма несе відповідальність за висловлення думки щодо фінансової 

звітності Товариства виходячи з оцінки висновків на основі аудиторських доказів, 

отриманих в результаті аудиторської перевірки. 

Аудиторська фірма несе відповідальність за отримання аудиторських доказів, що є 

достатніми та прийнятними для використання як основи для висловлення думки. 

Відповідно до вимог МСА 200 загальними цілями незалежного аудитора є 

планування і виконання аудиту для отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність  Товариства в цілому не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства та 

помилки, а також складання звіту аудитора, що містить думку аудитора.  

Отримання обґрунтованої впевненості передбачає отримання високого рівня 

впевненості. Проте аудит, проведений відповідно до МСА не є гарантією того, що всі 

суттєві викривлення (якщо такі існують) будуть виявлені. Необхідно враховувати, що 

аудиту властиві обмеження щодо виявлення замаскованих викривлень фінансової 

звітності, навіть за умови виконання всього обсягу аудиторських процедур, про що 

зазначено в Міжнародних стандартах аудиту. 

Аудитор використовує професійне судження та дотримується професійного 

скептицизму протягом усього завдання з аудиту, про що зазначено в МСА. 

Відповідальність аудитора включає ідентифікацію й оцінку ризиків суттєвого 

викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. При цьому ризик 

невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
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внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю. 

Аудит включає розробку та виконання аудиторських процедур у відповідь на ризики 

суттєвого викривлення для одержання аудиторських доказів щодо сум та розкриття їх у 

фінансових звітах. Дані докази повинні бути достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для думки. Вибір процедур залежить від судження аудитора, 

яке враховує оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансових звітів внаслідок 

шахрайства чи помилок. Оцінюючи ризики, аудитор розглядає ті аспекти внутрішнього 

контролю, що стосуються підготовки та достовірного відображення інформації у 

фінансових звітах, для розробки аудиторських процедур у відповідності до обставин, а не 

для висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта 

господарювання.  

Аудит включає і оцінку облікової політики, прийнятність та обгрунтованість 

облікових оцінок та відповідних розкриттів інформації керівництвом Товариства, 

загального представлення фінансових звітів.  

Аудитор повинен дійти висновку щодо прийнятності застосування керівництвом 

Товариства припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку. На основі отриманих аудиторських доказів аудит повинен дійти висновку про те, 

чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви 

щодо здатності суб’єкта господарювання продовжувати діяльність на безперервній 

основі. Висновки аудитора ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до самої 

дати звіту аудитора. Проте майбутні обставини або умови можуть змусити припинити 

свою діяльність на безперервній основі. 

Аудитор оцінює загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно 

із розкриттям інформації, а також те, чи відображає фінансова звітність операції та події, 

що покладені в основу її складання так, щоб досягти достовірного подання.  

Аудитор повідомляє тим, кого наділено найвищими повноваженнями, крім інших 

питань інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та значні аудиторські 

результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які значні недоліки заходів 

внутрішнього контролю, виявлені аудитором під час аудиту. 

При проведенні аудиту аудитором здійснено аналіз господарських операцій  

Товариства, вивчено договірну систему, облікові регістри, систему бухгалтерського 

обліку та звітності, облікову політику Товариства, установчі та реєстраційні документи, 

внутрішні накази та положення  Товариства. 

Iнформацiя, що міститься у цьому аудиторському звiтi, базується на даних 

бухгалтерського обліку, звiтностi та документах Товариства, що були надані аудиторам 

керівництвом та працівниками Товариства, які вважаються надійними та достовірними. 
 

 

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

  
Основні відомості про Товариство 

 
Реєстраційні дані:  

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНД ДЕКАРБОНІЗАЦІЇ УКРАЇНИ» є 

юридичною особою, 100% акцій якого належать державі (державним акціонерним 

товариствам). Органом, який здійснює повноваження з управління корпоративними 
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правами держави щодо Товариства, є Державне агентство з енергоефективності та 

енергозбереження України (Держенергоефективності). 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ФОНД ДЕКАРБОНІЗАЦІЇ УКРАЇНИ» (попереднє 

найменування – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА 

АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «УКРСВІТЛОЛІЗИНГ» було змінено 16.02.2024 року). 

Статут Товариства у новій редакції затверджений Наказом Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України від 14.02.2024 року №14-24 (у редакції 

наказу Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 

13.09.2024 року №101-24) 

Дата державної реєстрації: 14.12.2012р. 

Скорочена назва: АТ "ФДУ" 

Місцезнаходження (фактична і юридична адреса):  

Україна, 01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки 26 Б, офіс 304  

Код ЄДРПОУ – 25275442 

Згідно з відомостями Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань встановлено такі види діяльності  Товариства за 

КВЕД: 

Код 64.92 Інші види кредитування 

Код 64.91 Фінансовий лізинг 

Код 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і 

технічних наук 

Код 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного 

забезпечення), н.в.і.у. 

Код 66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах 

Код 66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування 

та пенсійного забезпечення 

Код 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого 

майна 

Код 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування 

Код 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг 

технічного консультування в цих сферах 

 

Голова правління – Міщенко Олеся Петрівна, 

Головний бухгалтер – Лучковська Катерина Миколаївна. 

 

 

1. Стан бухгалтерського обліку та облікова політика Товариства 

 

Бухгалтерський облік ведеться Товариством відповідно до вимог Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996 - XIV 

(далі - Закон № 996), Міжнародних стандартів фінансової звітності, та інших 

нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.  

Перша фінансова звітність за МСФЗ складена Товариством станом на 31.12.2023р. 

Дата переходу на МСФЗ - 01.01.2022р. 

Облікова політика Товариства затверджена Рішенням наглядової ради Акціонерного 

товариства «Фонд декарбонізації України» від 28.05.2024р. №11/2024 Положення про 

облікову політику для цілей ведення обліку і складання звітності Акціонерного 

товариства «Фонд декарбонізації України» за Міжнародними стандартами фінансової 

звітності. 
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У Товаристві діє журнально-ордерна автоматизована система ведення 

бухгалтерського обліку та складання звітності. Стан наявних первинних документів, 

аналітичних відомостей та інших регістрів обліку задовільний. 

Застосування спеціалізованого програмного забезпечення для ведення 

бухгалтерського обліку є задовільним.  

Товариство здійснює ведення бухгалтерського обліку на основі Плану рахунків 

бухгалтерського обліку, активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій 

підприємств і організацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

30.11.1999 року № 291. 

 

 

2. Інформація про активи, зобов’язання, власний капітал, доходи, витрати 

та чистий прибуток (збиток)  

 

Необоротні активи 

Облік основних засобів Товариства ведеться відповідно до МСБО 16 «Основні 

засоби», та Положення про облікову політику  Товариства. 

За даними фінансової звітності  Товариства станом на 31.12.2024 року на балансі 

обліковувалися основні засоби по залишковій вартості на суму  811 тис. грн., первісною 

вартістю 1363 тис. грн., сума зносу – 552 тис. грн. 

У складі основних засобів обліковується актив у формі права користування 

первісною вартістю 164 тис. грн., амортизація становить 19 тис. грн. 

Станом на 31.12.2024 на балансі рахуються повністю замортизовані основні засоби 

первісною вартістю 362 тис. грн. і знецінені внаслідок фізичної відсутності основні 

засоби первісною вартістю 154 тис. грн., загально сумою 516 тис. грн (накопичена 

амортизація та знецінення 516 тис. грн).  

Нематеріальні активи станом на 31.12.2024 року обліковувались за залишковою 

вартістю в сумі 487 тис. грн. (первісною вартістю 565 тис. грн., сума зносу – 78 тис. грн.) 

. Переважна більшість нематеріальних активів складається з прав на використання 

програмного забезпечення та не передбачає можливості перепродажу таких прав на 

адресу третіх осіб. 

Відстрочені податкові активи на кінець року складають 28 тис. грн 

 

На 31.12.2024 року обліковувалась довгострокова дебіторська заборгованість в сумі 

167 314 тис. грн., яка являє собою видані кредити. У вересні Товариство видало перший 

кредит ТОВ «ПРОМСИЛА» у розмірі 18 500 тис. грн. Усього за період вересень-грудень 

2024р. було видано кредитів на суму 180894 тис. грн. До поточної дебіторської 

заборгованості була віднесена частина заборгованості, яка буде погашена на протязі 

дванадцяти місяців.  

Резерв очікуваних кредитних збитків нараховується Товариством відповідно до 

порядку, визначеному у Постанові Кабінету Міністрів України від 24.05.2024р. № 604, 

тобто лише на прострочену заборгованість. Станом на 31.12.2024р. прострочена 

заборгованість відсутня, тому резерв не нарахований. 

 

На підставі проведеного тестування та зібраних доказів щодо обґрунтованості 

наведених сум аудитором встановлено, що показники первісної та залишкової вартості 

необоротних активів, в межах суттєвості, зазначені у звітності Товариства, оцінені і 

класифіковані згідно МСФЗ і не суперечать обліковій політиці Товариства. 
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Оборотні активи 

У складі оборотних активів на балансі Товариства на 31.12.2024р. обліковуються:  

- запаси – 4532,0 тис. грн., у тому числі товари  – 4 520,0  тис. грн.; 

- дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 0 тис. грн.; 

- дебіторська заборгованість за виданими авансами        – 236 тис. грн.; 

- дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 2 тис. грн.; 

- Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів – 502 тис. грн.; 

- інша поточна дебіторська заборгованість            – 9 842 тис. грн.;  

- гроші та еквіваленти                                                 – 220 008 тис. грн.; 

 

 

У 2 кварталі 2024 року Товариство отримало матеріально-технічну допомогу від 

Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) у вигляді комплектуючих 

для систем сонячних теплових колекторів вартістю 16 272 тис. грн. в рамках проекту 

«Просування енергоефективності  та імплементації Директиви ЄС про 

енергоефективність в Україні». У фінансовій звітності станом на 31.12.2024р. 

матеріально-технічна допомога була віднесена до складу запасів та згідно з вимогами 

МСФЗ відображена у рядку 1100 «Запаси» Балансу (Звіту про фінансовий стан). 

Протягом 2024 було передано обладнання кінцевим одержувачам згідно актів приймання 

передачі на суму 11 752 тис. грн. Залишок на 31.12.2024р. становить 4 520 тис. грн. 

 

На підставі проведеного тестування та зібраних доказів щодо обґрунтованості 

наведених сум аудитором встановлено, що показники активів, зазначені у звітності 

Товариства, в межах суттєвості оцінені і класифіковані згідно МСФЗ і не суперечать 

обліковій політиці Товариства. 

 

Визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства 
 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення: 

Інші довгострокові зобов’язання – 108 тис. грн. (довгострокові зобов’язання з 

оренди) 

До складу поточних зобов’язань і забезпечень Товариства належать: 

- поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями – 4 

тис. грн. 

- поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 19 тис. грн., 

- за розрахунками з оплати праці – 72 тис. грн., 

- поточні забезпечення – 1 199 тис. грн. (резерв відпусток на 2025 рік); 

- інші поточні зобов’язання – 4 520 тис. грн. (допомога GIZ). 

 

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов‘язань Товариства в усіх 

суттєвих аспектах відповідають вимогам МСФЗ. Інформація за видами зобов’язань 

достатньо розкрита у відповідних статтях фінансової звітності. 

 

 

Статутний капітал 

Відповідно до положень Статуту, що діяв станом на 31.12.2024р., статутний капітал 

Товариства становить 417 577 тис. грн. 
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Протягом періоду, що перевіряється, статутний капітал Товариства був збільшений 

на суму 393 077 тис. грн. 

Статутний капітал Товариства поділено на 4 175 773 штук простих іменних акцій 

номінальною вартістю 100 грн. кожна. 

 

 Власний капітал та вартість чистих активів 
 

Станом на 31.12.2024  року власний капітал  Товариства складає 397 840 тис. грн. 

До складу власного капіталу входить зареєстрований (пайовий) капітал у розмірі 

417 577 тис. грн. 

Непокритий збиток станом на 31.12.2024  становить 19 737 тис. грн. 
 

Інформація щодо власного капіталу достовірно та в повній мірі відповідає даним 

бухгалтерського обліку Товариства. 

 

Доходи 

За період 2024 року Товариство отримало: 

- чистого доходу від реалізації продукції  – 857 тис. грн.; 

- інші операційні доходи                           – 2 868 тис. грн.; 

 

Чистий дохід Товариства становить нараховані відсотки по кредитам. 

За умовами кредитних договорів, одноразово до видачі кредиту, шляхом переказу 

грошових коштів, позичальник повинен сплатити комісію за надання кредиту. Комісія 

відноситься до інших операційних доходів Товариства. 

          

 

Витрати 

 

Виходячи із специфіки діяльності Товариства, собівартість не утворюється і не 

обліковується, оскільки Товариство не створює власну продукцію, товари, роботи, 

послуги. 

Значну частину адміністративних витрат складають: 

- витрати на оплату праці (з урахуванням забезпечень) – 7106 тис. грн. 

- Загальнообов’язкове соціальне страхування – 1374 тис. грн. 

- Винагорода за консультаційні, інформаційні, аудиторські й інші послуги – 883 

тис. грн. 

- Та інші. 

Інші операційні витрати включають в себе:  

- Виплати за колективним договором 

- Витрати по операціям оренди/лізингу – 55 тис. грн. 

- Загальнообов’язкове соціальне страхування – 24 тис. грн. 

- Та інші 

Витрати на збут обліковувались у сумі 80 тис. грн. 

Фінансові витрати за 2024 рік у сумі 16 тис. грн. являли собою нарахування 

відсотків по орендним зобов’язанням. 

Фінансовим результатом Товариства за 2024 рік є збиток у сумі 6 639 тис. грн.  
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Аудиторами досліджено, що визнання, облік та класифікація доходів і витрат  

Товариства в суттєвих аспектах відповідають МСФЗ та достатньо розкрито у фінансової 

звітності. 

 

.  

3.  Оцінка припущення керівництва щодо здатності Товариства 

продовжувати діяльність на безперервній основі 

 

Аудитором відповідно до МСА 570 «Безперервність» здійснено оцінювання 

припущення керівництва здатності Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Така оцінка охоплює 12 місяців від дати балансу. Аудитором при 

оцінюванні припущення керівництва щодо безперервності взято до уваги плани 

управлінського персоналу щодо майбутніх дій. 

Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо увагу на наступні 

фактори. 

Введення воєнного стану Україною починаючи з 24 лютого 2022 року у зв’яку з 

військовою агресією росії, нестабільність ситуації в Україні та діяльність в умовах 

воєнного стану супроводжується певними ризиками. Зокрема, наявні ризики, що 

пов’язані з організацією внутрішнього контролю Товариства, здатністю його працівників 

в умовах воєнного стану своєчасно реєструвати господарські операції у бухгалтерському 

обліку, а також фінансові ризики, які пов’язані із спроможністю дебіторів сплачувати 

вартість робіт та послуг.  

Разом з тим, на час затвердження фінансової звітності та аудиторської перевірки, 

активні бойові дії на території діяльності не ведуться. Нам не відомі події та умови, що 

можуть свідчити про наміри засновника припинити діяльність Товариства. Власником 

Товариства є Держава Україна (в особі суб’єкта управління об’єктами державної 

власності: (Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження. 

На підставі вищезазначеного вважаємо прийнятним використання Товариством 

припущення про безперервність діяльності. 

 

4. Інформація про пов’язаних осіб  

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони» та 

МСА 550 «Пов’язані сторони» ми звертались до управлінського персоналу із запитом 

щодо надання списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з 

ними. 

В процесі перевірки фінансової звітності Товариства, в інформації щодо переліку 

пов’язаних осіб та операцій з такими особами невідповідностей не встановлено.  

 

5. Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення 

фінансової звітності внаслідок шахрайства через розуміння суб’єкта 

господарювання і його середовища 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для 

отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його 

внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків 

суттєвих викривлень», нами були виконані процедури необхідні для отримання 

інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що 

стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  Нами проведено оцінку бізнес-

ризиків в діяльності Товариства, стану організації ризик-менеджменту і досліджено, як 
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оцінюються бізнес-ризики управлінським персоналом Товариства. На основі аналізу 

бізнес-ризиків визначені суттєві ризики, які можуть чинити негативний тиск на 

управлінський персонал і виступати в якості мотивів викривлення фінансової звітності. 

Нами проаналізовано фінансову звітність Товариства і визначено, які показники 

фінансової звітності і облікові оцінки можуть бути найбільш вразливими до виявлених 

бізнес-ризиків.  

Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників 

Товариства, які на нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти 

при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. 

Нами виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті з використанням деталізованих 

даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності 

суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, 

структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними 

бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 

фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

 

6. Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив 

на фінансовий  стан 

 

Подій після дати балансу, що можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Товариства та вимагають розкриття у фінансовій звітності, не встановлено. Дата 

затвердження фінансової звітності Товариства – 28 квітня 2025 року. 

 

 Основні відомості про аудиторську фірму  

Повна назва Аудиторська фірма у формі товариства з 

обмеженою відповідальністю «Інтерконто» 

Код ЄДРПОУ 21581627 

Місцезнаходження Юр. адр. : 01103, м. Київ, вул. Кіквідзе 11 

Факт. адр.: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик 44  

Номер в Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  

№ 4833 

Керівник Туманян Анна Оганесівна 

Контактний телефон (097)1789089 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту річної фінансової 

звітності: 

Аудит проведено згідно з Договором № 2/4-10 від 10 квітня 2025 року. 

Дата початку проведення перевірки: 10.04.2025 р. 

Дата закінчення проведення перевірки: 29.04.2025 р. 

Директор         Туманян Анна Оганесівна  
(Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори») 

100298)  

Партнер із завдання         Головач Тетяна Анатоліївна 

 
(Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ «Аудитори») 

100295) 

 

Дата складання Звіту незалежного аудитора:                 29 квітня 2025 року  
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	Аудит включає і оцінку облікової політики, прийнятність та обгрунтованість облікових оцінок та відповідних розкриттів інформації керівництвом Товариства, загального представлення фінансових звітів.
	При проведенні аудиту аудитором здійснено аналіз господарських операцій  Товариства, вивчено договірну систему, облікові регістри, систему бухгалтерського обліку та звітності, облікову політику Товариства, установчі та реєстраційні документи, внутрішн...
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